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Celebration
Candelabri a 5 o 3 fiamme.
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candeliere 3 fiamme
conf. pz 1

OL01714

candeliere 5 fiamme
conf. pz 1

OL01715

h.
 4

5 
cm

h.
 4

4,
5 

cm

Celebration
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Impero
Candelabri a 5 o 3 fiamme.
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candeliere 3 fiamme
conf. pz 1

OL01382

candeliere 5 fiamme
conf. pz 1

OL01383

h.
 4

4 
cm

h.
 3

3 
cm

Impero

-8-



Shine
La preziosa e luccicante linea Shine è composta dai candelieri a 5 o 3 fiamme e dal porta T-light.
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candeliere 3 fiamme
conf. pz 1

OL01527

candeliere 5 fiamme
conf. pz 1

OL01528

h.
 4

3 
cm

h.
 3

6 
cm

Shine
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B  Arena &asic
Sottopiatti in vetro pressato temperato decorati a mano con oro e platino.
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Basic

Sottopiatto 
conf. pz 1

OL01124

Ø 32cm

Sottopiatto  filo oro
conf. pz 1

OL01125

Ø 32cm

Sottopiatto  filo platino
conf. pz 1

OL01126

Ø 32cm

  

Sottopiatto renaA  
conf. pz 1

CDC 09080

Ø 32cm

 

renaA  
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C A L I C I

SIMBOLOGIA

macedonia/crostacei 

capacità 

altezza massima

diametro massimo

spumanti/champagne

distillati

bibita 

birra

vino rosso

vino bianco

vino 

acqua
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Carnival
Qualcuno ci vede una pista da ballo
e qualcun altro il Carnevale di Rio.

Di sicuro se hai voglia di colore ed energia
sei nella collezione giusta!
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Carnival
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720LS0921 
Carnival Tumbler Oliver Green

720LS0922
Carnival Tumbler Light Blue

720LS0901 
Carnival Tumbler Clear

720LS0924
Carnival Tumbler Grass Green

720LS0925
Carnival Tumbler Rose Pink

720LS0904
Carnival Tumbler Amber

720LS0926
Carnival Tumbler Smoke Green

720LS0923
Carnival Tumbler Violet

720LS0905
Carnival Tumbler Grey



Carnival

-16-

720LS0913
Carnival Tumbler Lightgreen

720LS0918
Carnival Tumbler Skyblue

720LS0916
Carnival Tumbler Amthyest

720LS0919
Carnival Tumbler Lakegreen

720LS0902
Carnival Tumbler Red

720LS0917
Carnival Tumbler Inkblue

720LS0920
Carnival Tumbler Orange



Rinascimento
Le forme morbide incontrano la geometria 

della diamantatura per una tavola 

che può essere sia casual che elegante.
A seconda del tuo mood.
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Rinascimento

72015001

Tumbler Rinascimento Clear

72015101

Tumbler Rinascimento Green

72015102

Tumbler Rinascimento Amber

72015103

Tumbler Rinascimento Turquoise

72015104

Tumbler Rinascimento Purple

72015106

Tumbler Rinascimento Inkblue

72015105

Tumbler Rinascimento Grey
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Rinascimento

72015002
Liquore Calice Rinascimento

72015003
Vino Bianco Rinascimento

72015004
Vino Rosso Rinascimento

7201509F
Flute Rinascimento

-19-



Octagonal
Bicchieri in vetro colorato, soffiato a bocca. Colore in pasta.
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Bicchiere acqua 
trasparente

conf. pz 6

2578

OL0

Bicchiere acqua 
rosa
conf. pz 6

OL0

2577

Bicchiere acqua 
viola
conf. pz 6

Octagonal

Bicchiere acqua 
orion blu

conf. pz 6

OL02576

Ø 8.5cm

OL02579

h.
 9

,5
 c

m

cc. 
300
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Trame

-22-

Le TRAME in basso rilievo e la rifinitura a mano creano un servizio tavola unico ed irripetibile. I diversi colori 
pastello disponibili invitano a personalizzare la propria tavola 
 



Bicchiere acqua 
blu cobalto verde

conf. pz 6

2287

OL0

Bicchiere acqua 
verde petrolio

conf. pz 6

OL0

2286

Bicchiere acqua 
light blu
conf. pz 6

OL0

Trame

Bicchiere acqua 
 chiaro

conf. pz 6

OL02285

2288

h.
 9

,2
 

cm

Kit 6 bicchieri acqua 
colori assortiti
conf. pz 6

OL02289
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Calice vino 
ambra

conf. pz 6

2

21 OL0

Bicchiere acqua 
rosa

conf. pz 6

OL0

22

567

Calice acqua 
rosa

conf. pz 6

OL0

Trame

Bicchiere acqua 
 ambra

conf. pz 6

OL022 23

2568

h.
 9

,2
 

cm

 Calice vino 
rosa
conf. pz 6

OL02569

Calice acqua 
ambra
conf. pz 6

OL02222
h.

 1
1.

5 
cm h.
 1

5 cm

h.
 9

,2
 

cm h.
 1

1.
5 

cm h.
 1

5 cm
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Barocco
Bicchieri in vetro colorato, soffiato a bocca. Colore in pasta.

-25-



Barocco

Bicchiere acqua 
ambra

conf. pz 6

OL01937

Bicchiere acqua 
verde

conf. pz 6

OL01938

Bicchiere acqua 
orion blu

conf. pz 6

OL01939

Bicchiere acqua 
fume’

conf. pz 6

OL01940

Bicchiere acqua 
ametista

conf. pz 6

OL01941

Bicchiere acqua 
rosso

conf. pz 6

OL01936

Ø 8cm

h.
 9

,4
 c

m

cc. 
300
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Eolo
Bicchieri in vetro colorato, soffiato a bocca. Colore in pasta.
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Eolo

Ø 7,5cm

h.
 1

0c
m

cc. 
300

Tumbler light blue

conf. pz 6

OL01776

Tumbler viola

conf. pz 6

OL01774

Tumbler verde scuro

conf. pz 6

OL01928

tumbler blu cobalto

conf. pz 6

OL01929

Tumbler giallo

conf. pz 6

OL01775

Tumbler lime

conf. pz 6

OL01773

Tumbler ambra

conf. pz 6

OL01926

tumbler lilla

conf. pz 6

OL01927

Tumbler rosso

conf. pz 6

OL01771

Tumbler arancio

conf. pz 6

OL01772

Tumbler rosa

conf. pz 6

OL01924

tumbler grigio

conf. pz 6

OL01925
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Barilotto
Bicchieri in vetro colorato, soffiato a bocca con decoro bianco latte applicato a caldo.
Unici per la trasparenza e la luminosità del vetro.
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Barilotto

Bicchiere acqua 
rosso decoro opale

conf. pz 6

OL00660

Bicchiere acqua 
glicine decoro opale

conf. pz 6

OL00661

Bicchiere acqua 
ambra decoro opale

conf. pz 6

OL00662

Bicchiere acqua 
 light blue decoro opale

conf. pz 6

OL00663

Bicchiere acqua 
lemon green decoro opale

conf. pz 6

OL00664

Bicchiere acqua 
arancio decoro opale

conf. pz 6

OL00659

Ø 8cm

h.
 9

cmcc. 
300

ONLYLUX
®
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58

Smarties
Collezione in pasta di vetro colorata. 
Disponibile nelle varianti colore: ametista,  arancio, rosso, blu, giallo, menta, rosa, lime,  azzurro, trasparente, 
ambra e nero. 
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Smarties

Tumbler ametista

conf. pz 6

OL00382

Tumbler arancio

conf. pz 6

OL00383

Tumbler blu

conf. pz 6

OL00384

Tumbler giallo

conf. pz 6

OL00385

Tumbler rosa

conf. pz 6

OL00386

Tumbler trasparente

conf. pz 6

OL00539

Ø 7,5cm

h.
 1

0c
m

cc. 
300

tumbler bianco latte

conf. pz 6

OL01374

ONLYLUX
®

Tumbler rosso

conf. pz 6

OL00387

Tumbler azzurro

conf. pz 6

OL00388

Tumbler verde menta

conf. pz 6

OL00389

Tumbler lime

conf. pz 6

OL00390

Tumbler ambra

conf. pz 6

OL00542

Tumbler nero

conf. pz 6

OL00545

tumbler baltic green
conf. pz 6

OL01375
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Sophia
Linea di calici dalla forma classica e sobria.

cc. 
650

calice burgundy
conf. pz 6

40814/650

calice flute
conf. pz 6

40814/230

cc. 
230

cc. 
590

calice bordeaux
conf. pz 6

40814/590

cc. 
490

calice vino rosso
conf. pz 6

40814/490

cc. 
390

calice vino bianco
conf. pz 6

40814/390
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renaA
�
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�

renaA

calice flute
conf. pz 6

CDC00906

cc. 
12 0

cc.
37

 
0

     tumbler
    

 
conf. pz 6

CDC00907

cc. 
74 0

calice vino rosso
conf. pz 6

CDC00904

cc. 
63 0

calice vino bianco
conf. pz 6

CDC00905

 

-35-



Siesta
Tutta l’amosfera delle nostre belle osterie, riproposta in grande stile nelle forme di questa linea composta da 
bicchieri da vino, acqua, liquore e caraffa. 
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Siesta

h.
 1

0,
1c

m

cc
400

Bicchiere D.O.F 
conf. pz 6

2GA09/400

h.
 8

,9
cm

cc. 
290

Bicchiere O.F. 
conf. pz 6

2GA09/290

h.
 1

2,
4c

m
cc. 
380

Bicchiere Water/Juice 
conf. pz 6

2GA09/380

h.
 1

4c
m

cc 
440

Bicchiere Hight Ball 
conf. pz 6

2GA09/440
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Siesta

Calice Degustazione
 

conf. pz 6

OL02487

cc
520 h.

 2
2.

5 
cm

Calice Flute
 

conf. pz 6

OL02486

cc
250 h.

 2
4.

5 
cm

Calice Degustazione
 

conf. pz 6

OL02488

cc
650 h.

 2
4 

cm
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Sinfonia

 
Bicchiere Acqua

conf. pz 6

OL01401

cc
520 h.

 1
0c

m

Calice 
 

Burgundy
conf. pz 6

OL02284

cc
950 h.

 2
4.

8 
cm

Calice 
 

Bordeaux
conf. pz 6

OL02283

cc
570 h.

 2
4 

cm

Sinfonia
Linea Bar. Eleganti bicchieri dalle forme più tradizionali.
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Sinfonia

 

Calice Flute
conf. pz 6

OL01400

cc

h.
 2

5c
m

Calice 

 

Vino Bianco
conf. pz 6

OL01399

cc

h.
 2

1.
5c

m

Calice 

 

Vino Rosso
conf. pz 6

OL01398

cc

h.
 2

2.
5c

m

340 210 450 
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Bicchiere whisky 

conf. pz 6

2GA05/275

Bicchiere D.O.F. 

conf. pz 6

2GA05/400

Blues
Linea Bar. Eleganti bicchieri dalle forme più tradizionali.

Bicchiere O.F. 

conf. pz 6

2GA05/290

Bicchiere vodka 

conf. pz 6

2GA05/40

h.
 8

,8
cm

cc. 
290 h.

 7
,8

cm

cc. 
40

h.
 1

3,
6c

m

cc. 
275 h.

 9
,5

cm

cc. 
400
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Floridia
I bicchieri dalla forma leggermente bombata. Pratici e robusti nella loro sobria classicità.

Bicchiere acqua 

conf. pz 6

OL00600

h.
 8

,3
cm

cc. 
290

Ø 8,2cm

Bicchiere vino 

conf. pz 6

OL01175

h.
 7

,4
cm

cc. 
230

Ø 7,7cm

Bicchiere liquore 

conf. pz 6

OL01176

h.
 5

,6
cm

cc. 
70

Ø 4,9cm
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Nabucco
Tutta l’amosfera delle nostre belle osterie, riproposta in grande stile nelle forme di questa linea composta da 
bicchieri da vino, acqua, liquore e caraffa. 
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Bicchiere acqua 
conf. pz 6

OL01322

h.
 9

,7
cm

cc. 
300 h.

 9
,2

cm

cc. 
220

Bicchiere vino 
conf. pz 6

OL01323

h.
 6

cmcc. 
60

Bicchiere liquore 
conf. pz 6

OL01324

Nabucco
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CRISTAL OF MODERN ASIA

Ispirato al moderno stile di vita 
delle città asiatiche di Bangkok, 
Tokyo, Shanghai e Hong Kong, 
Lucaris ha creato un nuovo paradigma 
di bellezza, funzionalità e qualità 
che si integra perfettamente 
in ogni occasione.

®

Distribuito da

ONLYLUX
®

BRILLANTE COME IL CRISTALLO
RESISTENTE COME IL VETRO
NON OPACIZZA NEL TEMPO
Questo è il nuovo calice LUCARIS , che grazie alla sua esclusiva composizione, ®

SENZA BARIO e SENZA PIOMBO, raggiunge la trasparenza del cristallo 
e la robustezza del vetro SENZA OPACIZZARE in lavastoviglie.
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Sottile
Il bordo tagliato a laser sottilissimo offre eleganza e perfeziona ogni 
esperienza sensoriale.

Trasparente
L’assoluta trasparenza del vetro permette al vino di esprimere le sue 
vere caratteristiche visive.

“Oversize”
La coppa speciale oversize, molto grande, consente al vino di 
sviluppare i suoi sapori e aromi al meglio.

“Seamless”
Lo stelo liscio, senza segni di lavorazione perchè non ha giunzioni con 
la coppa, rende più robusto il calice e senza tempo la sua bellezza. 

Base piatta
Il piede a base piatta offre una maggiore stabilità e resistenza alla rottura.

Caratteristiche tecniche

Eccellente in Design 
Lucaris calici è stato meticolosamente progettato e realizzato nei minimi dettagli, per garantire la massima funzionalità e 

qualità estetica che evocano tutti i sensi, soddisfare le esigenze di appassionati e professionisti della ristorazione.

®

Eccezionale in Forza e Resistenza 
Resistenza e durata, un fattore critico per calici richiesto 

da professionisti della ristorazione per garantire eccellenti 

servizi F & B. I risultati dei test di laboratorio confermano 

che la qualità dei calici Lucaris è in grado di soddisfare gli 

standard di test internazionali.
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70Bangkok Bliss

La linea Bangkok Bliss coglie il senso di questa città eterna dal design armonico ed elegante. 
I calici Bangkok sono ideali per incontri rilassanti e cene casual chic, dove un senso di stile è essenziale. 
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calice Chardonnay
conf. pz 6

LS01CD13G

calice Champagne
conf. pz 6

LS01CP06G

calice Cabernet
conf. pz 6

LS01CB17G

calice Riesling
conf. pz 6

LS01RL09G

h.
 2

1,
3c

m

cc. 
355

h.
 2

2,
7c

m

cc. 
180

h.
 2

2,
3c

m

cc. 
470

h.
 1

9,
2c

m

cc. 
255

calice Bordeaux
conf. pz 6

LS01BD26G

calice Burgundy
conf. pz 6

LS01BG26G

h.
 2

2,
6c

m

cc. 
745

h.
 2

1,
2c

m

cc. 
750

calice acqua
conf. pz 6

LS01AQ13G

h.
 1

7c
m

cc. 
365

Bangkok Bliss®
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Tokyo Temptation
A Tokyo, la tecnologia state-of-the-art e antiche tradizioni si intrecciano nella vita quotidiana. 
Si reinventa costantemente la modernità abbracciando futurismo insieme ai valori storici. 
Questa metropoli mozzafiato ispira la linea Tokyo Temptation. 
Una versione contemporanea di un design classico destinato al pranzo moderno di lusso dove l’eleganza 
è in primo piano.
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Tokyo Temptation

calice Riesling
conf. pz 6

LS02RL09G

calice Bordeaux
conf. pz 6

LS02BD22G

calice Burgundy
conf. pz 6

LS02BG26G

h.
 1

8,
8c

m

cc. 
260

h.
 2

2,
4c

m

cc. 
625

h.
 2

1,
2c

m

cc. 
740

calice Chardonnay
conf. pz 6

LS02CD13G

calice Champagne
conf. pz 6

LS02CP06G

calice Cabernet
conf. pz 6

LS02CB17G

h.
 2

0,
9c

m

cc. 
365

h.
 2

2,
9c

m

cc. 
165

h.
 2

1,
9c

m

cc. 
480

®
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La linea Shanghai Soul è ispirato da questa incredibile e vibrante città, la più ricca di eventi di tutta l’Asia. 
Una città attraversata dall’antica saggezza mescolata con ingegno contemporaneo. 
è la gamma più completa che soddisfa anche i sommelier più esigenti. 
Essa è destinata a vini di qualità, ristoranti ultra raffinata e di socializzazione d’elite.

Shanghai Soul
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Shanghai Soul

calice Chardonnay/ 
Sauvignon Blanc

conf. pz 6

LS03CD14G

calice Champagne
conf. pz 6

LS03CP09G

calice Riesling
conf. pz 6

LS03RL11G
h.

 2
4,

4c
m

cc. 
405

h.
 2

6,
5c

m

cc. 
250

h.
 2

2,
5c

m

cc. 
320

calice Bordeaux
conf. pz 6

LS03BD26G

h.
 2

7,
5c

m

cc. 
755

calice Burgundy
conf. pz 6

LS03BG23G

h.
 2

4,
9c

m

cc. 
665

calice Beaujolais
conf. pz 6

LS03BJ18G

h.
 2

5,
7c

m

cc. 
515

calice Burgundy 
grande

conf. pz 6

1LS03BG34

h.
 2

5,
1c

m

cc. 
975

calice Bordeaux 
grande

conf. pz 6

1LS03BD35

h.
 2

7,
5c

m

cc. 
995

®
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Shanghai Soul

calice Martini
conf. pz 6

LS03MN08G

h.
 1

8,
0c

m

cc. 
230

calice Beer
conf. pz 6

LS03BR14G

h.
 1

8,
1c

m
cc. 
395

calice Grappa calice Cognac calice Liquer
conf. pz 6 conf. pz 6 conf. pz 6

LS03GP04G

cc. 
100

LS03CN23G

cc. 
650

LS03LQ03G

cc. 
80

h.
 1

9,
2c

m

h.
 1

5,
6c

m

h.
 1

7,
0c

m
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Hong Kong Hip

Hong Kong è una fusione di culture orientali e occidentali, è costantemente in movimento, 
reinventando se stessa e mettendo in moto nuove tendenze. 
La linea Hong Kong Hip si ispira a questo spirito unico di vitalità. 
Con la sua silhouette moderna e all’avanguardia, è perfetta per le occasioni in cui i migliori vini 
e la società più alla moda si uniscono per creare una suggestiva atmosfera.
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Hong Kong Hip

calice Chardonnay
conf. pz 6

LS04CD15E

calice Burgundy
conf. pz 6

LS04BG32E

calice Cabernet
conf. pz 6

LS04CB19E

h.
 2

4,
7c

m

cc. 
425

calice Champagne
conf. pz 6

LS04CP09E

h.
 2

7c
m

cc. 
270

h.
 2

5,
2c

m

h.
 2

6,
3c

m

cc. 
545

calice Bordeaux
conf. pz 6

LS04BD27E

h.
 2

7,
5c

m

cc. 
770

DOUBLE ROCK
conf. pz 6

LT04DR13E

h.
 9

cmcc. 
370

LONG DRINK
conf. pz 6

LT04LD16E

h.
 1

4,
8c

m

cc. 
460

®
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RIMS  barware ycr stal fine 
�
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RIMS 

    calice Tulip 
conf. pz 6

4 12TL20LS E

calice artiniM 
conf. pz 6

4L 12MN06S E

calice Nick&Nora 
conf. pz 6

4 12NR06LS E

     

      OWL
      

 BALL 
conf. pz 6

T12LB14EL4

  QUENCHER
 

 
    conf. pz 6

4L 12QC21T E

h.
18

.3
 

 
cm

cc.
59

 
0

  HIGH  BALL 
conf. pz 6

4L 12HB12ET

h.
 

31
,8

cm

cc.
345

  

®

cc. 
175 h.

17
.4

 
cm

 

cc.
175

 

h.
17  

 
cm

cc.
575

 

h.
 1

9
 

cm

cc. 
04 0

h.
9 

5
 

,
cm
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RIMS 

    calice Saucer 
conf. pz 6

LS12SC07E4

   calice Deco 
conf. pz 6

  calice oupeC
conf. pz 6

LS12CU12E4 4LS12DC12E

       

Saucer  ORIENT 
conf. pz 6

LS13SC07E4

ecoD  ORIENT 
conf. pz 6

LS13DC12E4

h.
16 

 
cm

cc. 
43 0

Coupe  ORIENT 
conf. pz 6

4 S13CU12EL

h.
 

6
 

1
cm

cc.
355

 

®

cc. 
340 h.

16 
 

cm

cc. 
553 h.

1 
 

cm
6cc.

2
 
50 h.

13 
5

 
,

cm

cc.
2

 
50

h.
 

31
5,

cm

otusL  ORIENT 
conf. pz 6

S13LT09E4L

cc.
2

 
60

h.
 

11
2,

cm

   calice Lotus 
conf. pz 6

LS12LT09E4

cc.
27

 
0 h.

11
.2

 
 

cm
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Calici in cristallo con effetto optical.

. 

WMF firstglass ... .
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Calici in cristallo con effetto optical.

Essen . 

WMF firstglass. 
.

 – 
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WMF Divine. 

.

 23

 190 ml

 200 mm

 66 mm

 

  

  

01

450 ml

 225 mm

 84 mm

  

 

 

2

350 ml

 214 mm

 80 mm

  

  

  

SHERRY/PORT  04

190 ml

 200 mm

 66 mm

  

  (5 cl )

BURGUNDER 99 BORDEAUX 35

 695 ml

 231 mm

 105 mm

6 .

  ( )

  (0,1 l )

 ,2 l )

645 ml

 238 mm

95 mm

  

  

  

(2 cl + 4 cl 

 07

 188 ml

 224 mm

 63 mm

 )

 0,1 l )

TUMBLER 15

 325 ml

 102 mm

D  80 mm

 

  

  

MIXDRINK 09 MINIBAR 47 SOFTDRINK 14CHAMPAGNER 29   

 150 ml

 80 mm

 64 mm

  ( )

 361 ml

 142 mm

 68 mm

 

  ( )

 0,25 l )

 225 ml

 92 mm

 76 mm

  ( )

  (0,2 l )

265 ml

 223 mm

 70 mm

  ( )

0,1 l )

 ( )

 (2 cl+4 cl )
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82

MARTINI 25

 240 ml 

 172 mm 

 115 mm 

  

  ( ) 
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WMF Royal. 

 02

 390 ml

 212 mm

 81 mm

  ( )

 (0,1 l )

 (0,2 l )

 01

 450 ml

 224 mm

 85 mm

  ( )

  (0,1 l )

  (0,2 l )

 04

 290 ml

 185 mm

 73 mm

 ( )

 (0,1l )

SHERRY /PORT  04

 180 ml

 172 mm

 65 mm

  ( )

  (5 cl )

BURGUNDER 99 BORDEAUX 35

 705 ml

 235 mm

 102 mm

  ( )

  (0,1 l )

  (0,2 l )

 635 ml

 239 mm

 95 mm

  ( )

  (0,1 l )

  (0,2 l )

DESTILLAT 30

 95 ml

 173 mm

 55 mm

 ( )

 (2 cl )

 (2 cl +  cl )

 11

 410 ml

 161 mm

 81 mm

 

  ( )

 (0,1 l )

  (0,2 l )

CHAMPAGNER 29

 250 ml

 216 mm

 65 mm

 ( )

 (0,1 l )

BIR A 11

 410 ml

 161 mm

 81 mm

  ( )

  (0,1 l )

  (0,2 l )

 23

 104 ml

 169 mm

 56 mm

  ( )

  (2 cl + 

COGNAC 18

 610 ml 

 155 mm 

 104 mm

  

  ( ) 

  (2 cl + 
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82

 07

 170 ml

 224 mm

 65 mm

  ( )

  (0,1 l )
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WMF Smart. 

02

 387 ml

 210 mm

 79 mm

 

( )

  (0,1 l )

  (0,2 l )

01

 500 ml

 219 mm

 87 

 ( )

 (0,1 l )

 (0,2 l )

BORDEAUX 35

 650 ml

 227 mm

 95 mm

 ( )

  (0,2 l )

mm

 04

 290 ml

 185 mm

 73 mm

 ( )

 (0,1 l )

 10

 387 ml

 175 mm

 79 mm

  ( )

  (0,2 l )

CHAMPAGNER 29   

 210 ml

 205 mm

 68 mm

  ( )

 (0,1 l )
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82

MARGARITA 97 COCKTAIL 96 

 360 ml

 175 mm

 110 mm

  ( )

 440 ml

 207 mm

 80 mm

  ( )
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WMF Manhattan. 

TUMBLER XL 16

 420 ml

 106 mm

 85 mm

  ( )

TUMBLER 15 MINIBAR 47 SHORT 20 SHORT 21

 190 ml

 80 mm

 67 mm

 ( )

 320 ml

 94 mm

 80 mm

  ( )

  (2 cl + 4 cl )

 57 ml

 81 mm

 39 mm

 

   ( )

  (2 cl + 4 cl )

 60 ml

 100 mm

 46 mm

   ( )

   (2 cl + 4 cl )

 11

 380 ml

 211 mm

 75 mm

 

 ( )

  (0,3 l )

MINIBAR 10

 387 ml

 175 mm

 79 mm

 ( )

(0,2 l )

SOFTDRINK 14LONGDRINK 12 MIXDRINK 09

 290 ml

 107 mm

 70 mm

 ( )
 (0,2 l )

 405 ml

 165 mm

 66 mm

 ( )

 (0,3 l )

 350 ml

 144 mm

 65 mm

  ( )

  (0,25 l )
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 DIVINE COLOR    

Capacity Height Diameter PU PAL
325 ml (11 oz.) 102 mm (4 in.) 80 mm (31/4 in.) 6 pcs. 912 pcs.

DIVINE COLOR Tumbler 15 smoky blue DIVINE COLOR Tumbler 15 smoky grey

Item number 58.0051.0015 Item number 58.0052.0015

DIVINE COLOR Tumbler 15 amber DIVINE COLOR Tumbler 15 olive

Item number 58.0053.0015 Item number 58.0054.0015
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WMF ARAFFE W F DE ANTER

ARAFF  57

 

 215 mm

 79 mm

  ( )

  (0,25 l )

ARAFF  55

 

 215 mm

 79 mm

 ( )

(0,2 l )

ARAFF  

 500 ml

 259 mm

 104 mm

 1 

 

  ( )

   (0,5 l )

58 DEKANTER 59
250 ml 200 ml  750 ml

 213 mm

 194 mm

 ( )
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STYLE LIGHTS

Bicchiere trasparente

  

 h 9.6 cm

height
cm

9,6

capacity Ø
Ltr. cm

0,25 8 53.0048.0207 

 

  

 

height capacity Ø 
cm 
12

Ltr. cm

0,3 8

 

 

  

height capacity
cm Ltr.
27 0,75

53.0049.0207 

53.0074.0228 

 

  

  VPE/PU
6 Stck./pcs.

height

9,6

 

  

  
VPE/PU
6 Stck./pcs.

height

  

VPE/PU
1 Stck./pcs.

height

GLAS
GLASS

Bicchiere fumo h 12 cm  VPE/PU
6 Stck./pcs.

capacity Ø height capacity Ø 
cm Ltr. cm cm 

120,25 8 53.0050.0207 

Ltr. cm

0,3 8

 

  

  
VPE/PU
6 Stck./pcs.

capacity Ø height capacity Ø 
cm Ltr. cm cm 

129,6 0,25 8 53.0052.0207 
Ltr. cm

0,3 8

Teiera vetro

300ml

Vetro borosilicatoVPE/PU
6 Stck./pcs.

capacity capacity
cm Ltr. Ltr.

9 0,3 53.0075.0207 0,3

VPE/PU
6 Stck./pcs.

53.0051.0207 

VPE/PU
6 Stck./pcs.

53.0053.0207 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0116.0230 

Bicchiere fumo h 9.6 cm

Bicchiere trasparente h 12 cm Bicchiere rosa h 9.6 cm
Bicchiere rosa h 1  2 cm

cm 72 vetro affarCa Bicchiere h 9 cm
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Tazza vetro

80ml

Vetro borosilicato

capacity
Ltr.

0,08

120ml

capacity
Ltr.

0,12

Ø7,4x8,3 cm

capacity
Ltr.

0,18

150ml

VPE/PU
1 Stck./pcs.

capacity
Ltr.

53.0117.0208 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0120.0210 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0100.0222 

0,15

200ml

capacity
Ltr.

0,2

Ø7,5x9,5 cm

capacity
Ltr.

0,2

200ml

 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

capacity
Ltr.

53.0118.0208 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0121.0208 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0101.0209 

0,2

4,5 cm

capacity
Ltr.

0,03

10,5 cm

capacity
Ltr.

0,3

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0119.0210 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0099.0209 

VPE/PU
4 Stck./pcs.

53.0063.0209 

STYLE LIGHTS

Tazza vetro

Vetro borosilicato

Tazza vetro con manico

Vetro borosilicato

 

Tazza vetro con manico

Vetro borosilicato

Bicchiere vetro
Vetro borosilicato

Bowl vetro doppio corpo
Vetro borosilicato

Salsiera vetro doppio corpo
Vetro borosilicato

Bicchiere vetro doppio corpo
Vetro borosilicato

Bicchiere vetro doppio corpo
Vetro borosilicato
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7 cm

capacity
Ltr.

0,25

VPE/PU
4 Stck./pcs.

53.0064.0209 

  

VPE/PU
1 Stck./pcs.

height
cm
9,8 53.0056.0239 

  

height capacity Ø
cm Ltr. cm

7,5 0,5 15

VPE/PU
4 Stck./pcs.

53.0066.0220 

h 21 cm

Ø
cm

10

Ø 14x15 cm

height Ø
cm cm
15 14

h 10,5 cm

height capacity Ø
cm Ltr. cm

10,5 2,5 25

h 17 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.

Ø
cm

53.0054.0239 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0091.0239 

VPE/PU
2 Stck./pcs.

53.0067.0220 

8

  

  

  

height capacity Ø
cm Ltr. cm

5 0,2 11 53.0065.0220 

  

  

  

height capacity Ø
cm Ltr. cm

5 0,2 11 53.0068.0220 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0055.0239 

VPE/PU
6 Stck./pcs.

VPE/PU
6 Stck./pcs.

STYLE LIGHTS

Bicchiere vetro doppio corpo
Vetro borosilicato Alzatina con cloche 21cm Alzatina con cloche 17 cm 

Alzatina con cloche 9.8 cm Cloche vetro 14x15 cm Insalatiera fumo  

Insalatiera fumo 

 

Insalatiera fumo 

 

Insalatiera rosa 
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STYLE LIGHTS

  

 

  

 

 

 

  

 

  

  

 

  

  

  

 

  

  

  

height capacity Ø
cm Ltr. cm

7,5 0,5 15

  

  

  

height capacity Ø
cm Ltr. cm

7,5 0,5 15 53.0072.0220 

 

h 7 cm

 

height

cm
7 53.0058.0208 

  

VPE/PU
4 Stck./pcs.

height capacity Ø
cm Ltr. cm

53.0069.0220 

VPE/PU
4 Stck./pcs.

VPE/PU
6 Stck./pcs.

10,5 2,5 25 53.0070.0220 

 

  

   

height capacity Ø
cm Ltr. cm

10,5 2,5 25

  

h 8,5 cm

height

cm
8,5

  

  

 

VPE/PU VPE/PU
2 Stck./pcs. 6 Stck./pcs.

height capacity Ø
cm Ltr. cm

5 0,2 11 53.0071.0220 

 

h 8,5 cm

 

VPE/PU
2 Stck./pcs.

height

cm

53.0073.0220 

VPE/PU
6 Stck./pcs.

53.0059.0208 

8,5

 

h 7 cm

height

cm
7

VPE/PU
6 Stck./pcs.

53.0057.0208 

VPE/PU
6 Stck./pcs.

53.0060.0208 

Insalatiera rosa 

 

Insalatiera rosa 

 

Insalatiera verde acqua 

 

Insalatiera verde acqua Insalatiera verde acqua Portacandela fumo 

Portacandela fumo Portacandela rosa Portacandela rosa 
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STYLE LIGHTS

 

h 8,5 cm

 

height

cm
8,5

h 25,5 cm

height Ø
cm cm
25,5 14

   

h 20 cm

   

height
cm
20

 

h 7 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.

height

cm
53.0061.0208 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0093.0227 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0096.0227 

7

h 30,5 cm

height Ø
cm cm
30,5 12,5

   

h 30 cm

   

height
cm
30

   

h 15 cm

   
VPE/PU VPE/PU
6 Stck./pcs. 1 Stck./pcs.

height Ø

cm cm
53.0062.0208 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0095.0227 

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0097.0227 

15 15,5 53.0092.0227 

h 40,5 cm

height Ø
cm cm
40,5 14

VPE/PU
1 Stck./pcs.

53.0094.0227 

Portacandela verde acqua Portacandela verde acqua Vaso vetro verde muschio 

Vaso vetro verde muschio Vaso vetro blu 
  
 

Vaso vetro blu 

Vaso vetro verde pallido Vaso vetro verde pallido 
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Rhapsody
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Rhapsody

calice Champagne
conf. pz 6

4GA09/190

h.
 2

1,
1c

m

cc. 
190

Ø 7,6cm

calice Bordeaux
conf. pz 6

4GA09/625

h.
 2

2,
3c

m

cc. 
625

Ø 9,8cm

 calice Goblet
conf. pz 6

4GA09/415

h.
 2

0,
5c

m

cc. 
415

Ø 8,8cm

calice Red Wine
conf. pz 6

4GA09/320

h.
 1

9,
7c

m

cc. 
320

Ø 8,2cm

calice White Wine
conf. pz 6

4GA09/250

h.
 1

8,
7c

m

cc. 
250

Ø 7,6cm

calice Cocktail Martini
conf. pz 6

4GA09/240

h.
 1

7,
1c

m

cc. 
240

calice Cognac
conf. pz 6

4GA09/500

h.
 1

4,
8c

m

cc. 
500

calice Liquer
conf. pz 6

4GA09/50

h.
 1

5,
5c

m

cc. 
50
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Flamenco

-78-



Flamenco

calice Champagne
conf. pz 6

4GA16/160

h.
 2

4,
2c

m

cc. 
160

Ø 7cm

calice Burgundy
conf. pz 6

4GA16/850

h.
 2

3c
m

cc. 
850

Ø 11,6cm

calice Bordeaux
conf. pz 6

4GA16/625

h.
 2

5c
m

cc. 
625

Ø 9,5cm

calice Magnum Red Wine
conf. pz 6

4GA16/550

h.
 2

4c
m

cc. 
550

Ø 9cm

calice Red Wine
conf. pz 6

4GA16/350

h.
 2

2,
7c

m

cc. 
350

Ø 8cm

calice White wine
conf. pz 6

4GA16/305

h.
 2

1,
2c

m

cc. 
305

Ø 7,5cm
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Callas
Decanter TG. INCLINATO

conf. pz 1

CDC00454

1,5 lt

Decanter
conf. pz 1

CDC00453

1,5 lt

ONLYLUX
®

-80-
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Vi presentiamo le nostre linee complete ed esclusive di articoli per la 
degustazione di vini  pregiati, liquori, distillati. 
Un tocco di classe per veri intenditori. 
I nostri oggetti sono tutti soffiati a bocca e lavorati a mano.

Degustazione

97 Collezione 
Bacco

Quant'è bella giovinezza 
che si fugge tuttavia: 
chi vuol esser lieto, sia, 
di doman non c'è certezza.....

(Lorenzo de Medici)
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BACCO

1,8 lt

Caraffa profumi 
 

LF6820

1,3 lt

Bacco decanter 
1300

LF1299

1,3 lt

Caraffa profumi 
Small

LF7350

1,8 lt

Bacco decanter 
1800

LF1284
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BACCO

Bordeaux
Rosso essenziale, 

elegante, armonico

LF1276

Ø 8,3cm

h.
 2

7c
m

cc. 
850

Terre Alte
Rosso etereo,

nobile, composito

LF6145

Beaujolais Nouveaux 
Rosso elegante,
armonico, nobile

LF1306

Ø 8,5cm

h.
 2

4c
m

cc. 
900

Ø 6,7cm

h.
 2

0,
8c

m

cc. 
700

Chianti Classico
Rosso composito,
armonico, etereo

LF1285

Rosso Antico
Rosso affinato,

morbido, penetrante

LF1304

Ø 5,8cm

h.
 2

1,
2c

m

cc. 
350

Ø 6,2cm

h.
 2

5c
m

cc. 
550

Grand Cru
Bianco elegante,

rosso giovane aromatico

LF1278

Ø 8,3cm

h.
 2

1,
5c

m

cc. 
600

-84-



BACCO

Brunello
Rosso nobile, affinato, equilibrato

Bianco aromatico, intenso

LF1282

Grands Blancs
Rosso fruttato elegante,

Bianco di razza e struttura

LF6137

Barolo
Rosso nobile affinato,

Bianco elegante.
aromatico, dolce

LF1274

Ø 9,1cm

h.
 2

6,
7c

m

cc. 
950

Ø 7,5cm

h.
 2

3,
8c

m

cc. 
600

Ø 8,2cm

h.
 2

3c
m

cc. 
400

Rubesco
Rosso importante
Bianco affinato,

di gran corpo, aromatico
LF1305

Ø 7,7cm

h.
 2

4,
5c

m

cc. 
500

Limoncello
Distillato fruttato

LF1279

Ø 4cm

h.
 1

5c
m

cc. 
100

William’s
Distillati aromatici

LF6136

Ø 3,5cm

h.
 1

9,
5c

m

cc. 
120
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BACCO

Cardenal
Distillato aromatico

LF1277

Coppetta Martini
Aperitivi secchi

LF1290

Universal
Rossi frizzanti

vivaci

LF6910

Prestige Cuvée
Bianco fresco ed

elegante

LF6144

Grappino
Distillato
elegante

LF1280

Millesimato
Spumanti e Champagne

LF6143

Ø 4cm

h.
 1

6,
8c

m

cc. 
75

Ø 10,7cm

h.
 1

4,
6c

m

cc. 
170

Ø 7,9cm

h.
 2

5c
m

cc. 
180

Ø 7cm

23cm

cc. 
480

Ø 7,1cm

h.
 2

2,
5c

m

cc. 
600

Ø 3,9cm

h.
 1

8c
m

cc. 
75
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BACCO

h.
 2

6c
mcc. 

1 lt

Decanter Parabola

LF7310

h.
 3

5c
m1,2 lt

Bottiglia Jolly

LF6142

Bacco di-vino
Calice vino

LF7351

Ø 8,2cm

h.
 2

5c
m

cc. 
900

Bacco di-vino
Cognac

LF7352

Ø 8cm

h.
 1

7c
m

cc. 
950

Bacco 
Calice Champenoise

LF6840

h.
 2

5c
m

cc. 
210

�

�
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BACCO

h.
 3

5c
m1,2 lt

Brocca Eiffel

LF7300

�

�

Brocca Jet 
 
 
LF6360

1,3 lt

Brocca 1300 

LF1273

cc. 
1.3 lt

h.
 3

5c
m

h.
 2

6c
m

-88-
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DOMUS AUREA

�

 
 

 

RCL103103

600

Ø 7,6cm

cc. 

h
. 
27

 c
m

Calice Red wine 
conf. pz 6

RCL103100

Ø 9,8cm

cc. 

690 h
. 
24

 c
m

Calice White wine 
conf. pz 6

Calice Flute

RCL103105

Ø 7,9cm

cc. 

250 h
. 
29

.2
 c

m

conf. pz 6

RCL103102

Ø 7,1cm

cc. 

450 h
. 
24

 c
m

conf. pz 6
 Calice White wine 

RCL103101

Ø 7cm

cc. 

950 h.
 2

8 

 c
m

conf. pz 6

Calic  e Red wine Decanter Fortissimo

RCL119975

1,6 lt

h.
 3

1 
cm
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DOMUS AUREA

�

�

 
 

 

RCL103107

Ø 4cm

cc. 

400 h
. 
11

 c
m

RCL120226

Ø 4cm

cc. 

400 h
. 
14

 c
m

RCL120230

Ø 4cm

cc. 

300 h
. 
9.

5 
c

m

conf. pz 6
Tumbler acqua conf. pz 6

Tumbler High ball 
conf. pz 6

Tumbler Old fashion 

RCL120224

Ø 4cm

cc. 

400 h
. 
13

 c
m

RCL120225

Ø 4cm

cc. 

600 h
. 
15

 c
m

RCL103106

Ø 4cm

cc. 
75

h
. 
18

 c
m

RCL103104

Ø 4cm

cc. 

300 h
. 
21

.6
c

m

Calice Brandy piccolo 
conf. pz 6

Calice Brandy grande 
conf. pz 6

Calice Cordial 
conf. pz 6

Calice Wine 
conf. pz 6
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DOMUS AUREA VORTEX

�

�

 
 

 

RCL127415

Ø 4cm

cc. 

400 h
. 
12

 c
m

RCL127414

Ø 4cm

cc. 

600 h
. 
27

 c
m

RCL127413

Ø 4cm

cc. 

250 h
. 
29

 c
m

RCL127416

Ø 4cm

cc. 

950 h
. 
28

 c
m

Tumbler Acqua 
conf. pz 6

Calice Vino bianco 
conf. pz 6 Calice Flute 

conf. pz 6

Calice Vino rosso 
conf. pz 6

Decanter Fresh

RCL126977

2.3 lt

h.
 2

7.
3 

cm

Decanter Fresh

RCL126964

1,5 lt

h.
 2

6.
4 

cm
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ARMONIA

�

�

 
 

 

LF7671

Ø 4cm

cc. 

520 h
. 
23

.5
 c

m

LF7668

Ø 4cm

cc. 

250 h
. 
25

.8
 c

m

LF7669

Ø 4cm

cc. 

630 h
. 
24

.5
 c

m

Calice Acqua 
conf.

 
pz 6

Calice Flute 
conf. pz 6

Calice Degustazione 
conf. pz 6

Tumbler Acqua 
conf.

 
pz 6

LF7667

Ø 4cm

cc. 

400 h
. 
10

.5
 c

m

Calice Vino  
conf. pz 6

LF7670

Ø 4cm

cc. 

450 h
. 
22

.5
 c

m

-93-



�

STOP�

 
 

 

ST127443

Ø 4cm

cc. 

550 h
. 
11

 c
m

ST127439

Ø 4cm

cc. 

400 h
. 
21

.3
 c

m

ST127438

Ø 4cm

cc. 

320 h
. 
27

 c
m

ST127442

Ø 4cm

cc. 

600 h
. 
22

.5
 c

m

Tumbler Acqua 
conf. pz 6

Calice Vino bianco 
conf. pz 6 Calice Flute 

conf. pz 6

Calice Vino rosso 
conf. pz 6

Decanter Stop

ST127449

1.5 lt

h.
 3

1 
cm

CaliceCognac 

ST127450

Ø 4cm

cc. 

600

Calice Rum 
conf. pz 6

ST127440

Ø 4cm

cc. 

250h
. 
13

.5
 c

m

conf. pz 6
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EXPERT BLACK

�

�

 
 

 

 
 

 
 Calice Pinot 

conf. pz 6

EX121689

Ø 4cm

cc. 

600

Calice Chardonnay 

EX121691

Ø 4cm

cc. 

400

Calice Flute 
conf. pz 6

EX121690

Ø 4cm

cc. 

300

Calice Cabernet 
conf. pz 6

EX121688

Ø 4cm

cc. 

750h
. 
23

.3
 c

m

h
. 
23

..3
 c

m

h
. 
27

.4
 c

m

h
. 
25

.5
 c

m

Calice Pinot Calice Chardonnay Calice Flute Calice Cabernet 
conf. pz

 

6 conf. pz 6 conf. pz 6

EX120519

Ø 4cm

cc. 

600

EX120521

Ø 4cm

cc. 

400

EX120522

Ø 4cm

cc. 

300

EX120520

Ø 4cm

cc. 

750h
. 
23

.3
 c

m
h

. 
23

..3
 c

m
h

. 
27

.4
 c

m
h

. 
25

.5
 c

m

EXPERT 

-95-

conf. pz 6

conf. pz 6
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c
m

Venere

-96-



VENERE

�

�

 
 

 

 
 

 
 Calice Rum 

conf. pz 6

VE131551

Ø 4cm

cc. 

240

Calice Liquore

VE131560

Ø 4cm

cc. 

75

Calice Cognac 
conf. pz 6

VE131561

Ø 4cm

cc. 

350h
. 9

.5
 c

m

h
. 
6.

5 
c

m

h
. 
10

 c
m

Calice Champagne Calice Coppa Champagne Calice Rose Champagne Calice Grand Blanc 
conf. pz

 

6 conf. pz 6 conf. pz 6

VE131562

Ø 4cm

cc. 

400

VE131563

Ø 4cm

cc. 

150

VE131569

Ø 4cm

cc. 

800

VE131549

Ø 4cm

cc. 

750h
. 
26

.5
 c

m
h

. 
18

.5
 c

m
h

. 
25

.4
 c

m
h

. 
26

.5
 c

m

conf. pz 6

conf. pz 6
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 Decanter

VE131547

1,8 lt

 Decanter

VE131543

1,3 lt

-98-
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Via Lucchese n. 70 - 50019 Sesto Fiorentino –

Uffici commerciali 055.7096472 –

Fax 055/4644083 

FI

055.7096473

mail: info@ttt.srl - info@pec.ttt.srl - www.ttt.srl
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